



Nasza GMINA ŁĄCK

BIULETYN INFORMACYJNY GMINY ŁĄCK

KWIECIEŃ 2026

Święta Wielkanocne to czas odradzającej się nadziei i wiary w to, że po każdej trudności przychodzi światło. Życzymy Państwu, aby te dni przyniosły spokój serca, radość ze spotkań z najbliższymi dla Państwa osobami i siłę płynącą z przeżywania tajemnicy Zmartwychwstania Chrystusa.

Niech wiosenna atmosfera napełni nasze domy ciepłem i życzliwością, a wspólnie spędzony czas pozwoli na chwilę zatrzymać się i docenić to, co naprawdę ważne. Niech ten szczególny czas będzie dla nas wszystkich impulsem do życzliwości, wzajemnego wsparcia i budowania dobra w naszej lokalnej wspólnocie.

Niech świąteczne dni umocnią w nas poczucie wspólnoty, odpowiedzialności za siebie nawzajem i wiarę w dobre jutro. Wierzmy, że razem możemy tworzyć miejsce, w którym chce się żyć, pracować i wychowywać kolejne pokolenia.

Życzymy zdrowych, pogodnych i pełnych nadziei Świąt Wielkanocnych.

Przewodnicząca
Rady Gminy Łąck
Anna Śnieć

Wójt Gminy Łąck
Iwona Sierocka

Wielkanoc 2026

SPOTKANIE NOWOROCZNE KLUBÓW SPORTOWYCH Z POWIATU PŁOCKIEGO

W dniu 19 lutego 2026 r. odbyło się Spotkanie Noworoczne Klubów Sportowych z Powiatu Płockiego. Była to doskonała okazja do podziękowania za całoroczną pracę na rzecz rozwoju sportu. Nie zabrakło również wyróżnień dla osób szczególnie zaangażowanych w działalność sportową i wychowanie młodego pokolenia. Gratulujemy Trenerowi Marcinowi Mofina z Football Education Academy Gostynin/Łąck, otrzymanego zasłużonego wyróżnienia.



BEZPŁATNE PORADY PRAWNE POWIATOWEGO RZECZNIKA KONSUMENTÓW

Zapraszamy wszystkich Mieszkańców Gminy Łąck na bezpłatne porady prawne do Pani Wioletty Majewskiej Ulickiej - Powiatowego Rzecznika Konsumenta które odbywają się w Urzędzie Gminy Łąck.

Mieszkańcy mogą uzyskać bezpłatną pomoc i poradę w sprawach dotyczących m.in.:

- reklamacji towarów i usług,
- umów zawieranych przez Internet, telefon lub poza lokalem przedsiębiorcy,
- odstąpienia od umowy i zwrotu towaru,
- usług telekomunikacyjnych i energetycznych,
- sporów z biurami podróży i przewoźnikami,
- nieuczciwych praktyk stosowanych przez przedsiębiorców.

Rzecznik udziela porad, pomaga w sporządzaniu pism, a w szczególnych przypadkach podejmuje interwencję. Pomoc kierowana jest do wszystkich mieszkańców dla których dojazd do Płocka jest utrudniony.

Harmonogram dyżurów: 08.04.2026 r. | 13.05.2026 r. | 10.06.2026 r. | 08.07.2026 r. | 12.08.2026 r. | 09.09.2026 r. | 14.10.2026 r. | 09.12.2026 r.

Godziny dyżurów: 9.00– 10.00 w Urzędzie Gminy Łąck.



SETNE URODZINY PANI MARTY MOTYL MIESZKANKI NASZEJ GMINY

Tak wyjątkowy jubileusz zdarza się niezwykle rzadko. Setne urodziny Pani Marty Motyl Mieszkankei naszej Gminy, to piękne święto nie tylko dla Jubilatki i Jej Rodziny, ale także dla całej naszej lokalnej społeczności. Pani Marta jest świadkiem historii, przykładem siły ducha, mądrości i życzliwości. Jej życie to skarbnica doświadczeń, wartości i wspomnień, które są dla nas wszystkich bezcenne.

20 stycznia 2026 roku Wójt Gminy Łąck Iwona Sierocka wspólnie z Kierownikiem płockiej delegatury Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Bogdanem Banaszczakiem, Dyrektorem ZUS w Płocku Przemysławem Siemieniakiem, Radną Gminy Łąck Jolantą Bochenko, Zastępcą USC Łąck Małgorzatą Gołębiowską oraz Przewodniczącą Koła Gospodyń Wiejskich Łąckie Jezioranki Danutą Tomasik złożyła najserdeczniejsze życzenia z okazji tak dostojnego jubileuszu.

Jeszcze raz życzymy zdrowia, pogody ducha, spokoju oraz wielu chwil przepięknych miłością i bliskością najbliższych.



NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH

W dniu 27 lutego 2026 roku Wójt Gminy Łąck Iwona Sierocka wspólnie z Radnymi Gminy Łąck, Wicewójtem Agnieszką Woźniak, Druhami z OSP ŁĄCK, Dyrektorką GZK Katarzyną Zaborowską, Dyrekcją, Nauczycielami i Uczniami Szkoły Podstawowej w Łącku złożyli kwiaty i zapali znicze pod tablicami z okazji Narodowego Dnia Pamięci o Żołnierzach Wyklętych. Ich poświęcenie w walce o niepodległą Polskę zasługuje na naszą pamięć i szacunek. Dzień Żołnierzy Wyklętych jest czasem refleksji nad heroiczną postawą tych, którzy walczyli o wartości, które dzisiaj są fundamentem naszej narodowej tożsamości. Niech ich bohaterska postawa zawsze będzie dla nas inspiracją do obrony wolności i niepodległości.



GMINNY TURNIEJ WIEDZY POŻARNICZEJ

2 marca 2026 r. w naszej gminie odbył się Gminny Turniej Wiedzy Pożarniczej, w którym udział wzięli uczniowie ze Szkoły Podstawowej im. ppor. Emilii Gierczak w Łącku. Młodzi uczestnicy wykazali się imponującą wiedzą z zakresu ochrony przeciwpożarowej, zasad bezpieczeństwa oraz funkcjonowania służb ratowniczych. Stawką był awans do etapu powiatowego. Wyniki przedstawiają się następująco:

I grupa wiekowa (klasy 1-4)

I miejsce – Jakub Budek, II miejsce – Zofia Hickey, III miejsce – Franciszek Zientara

II grupa wiekowa (klasy 5-8)

I miejsce – Stanisław Boniśtawski, II miejsce – Szymon Tomczak, III miejsce – Kacper Kwiatkowski.

Jury w składzie: Druhá Joanna Piegat - Przewodnicząca, Daniel Szturomski - Sekretarz, Anna Chojnacka - Członek

Serdecznie gratulujemy wszystkim uczestnikom pożarniczych zmagani i dziękujemy nauczycielom oraz opiekunom za przygotowanie uczniów, a jury za organizację oraz sprawne przeprowadzenie turnieju.



NOWE WYPOSAŻENIE W SZKOLE PODSTAWOWEJ W ŁĄCKU

W Szkole Podstawowej im. ppor. Emilii Gierczak w Łącku umebłowaliśmy kolejne 2 sale lekcyjne. Nowe meble zastąpiły stare, wystuzone drewniane krzesła. Zakupiliśmy ergonomiczne siedziska, dostosowane do potrzeb dzieci, a także cztery tablice multimedialne, które pozwolą prowadzić zajęcia w bardziej nowoczesny i angażujący sposób.



DZIEŃ SOŁTYSY W GMINIE ŁĄCK

12 marca 2026 r. w Gminie Łąck odbyło się spotkanie z okazji Dnia Sołtysa. Była to doskonała okazja, aby podziękować naszym Sołtysom za ich codzienną pracę, zaangażowanie oraz troskę o rozwój i integrację lokalnej społeczności. Podczas spotkania nie zabrakło serdecznych życzeń, słów uznania oraz drobnych upominków jako wyrazu wdzięczności za ich trud i poświęcenie. Dziękujemy wszystkim Sołtysom za ich aktywność, inicjatywę i współpracę na rzecz mieszkańców naszej gminy. Życzymy dużo zdrowia, satysfakcji z pełnionej funkcji oraz wielu sukcesów w dalszej działalności.



POWIATOWY DZIEŃ SOŁTYSY

20 marca 2026 r. w Zajeździe pod Szczęśliwą Gwiazdą w Cekanowie odbyły się obchody Powiatowego Dnia Sołtysa. Była to wyjątkowa okazja, by podziękować Sołtysom i Sołtyskom z powiatu płockiego za ich codzienną pracę, a także do wspólnych rozmów i integracji wokół spraw najbliższych lokalnym społecznościom. W wydarzeniu uczestniczyli Sołtysi z terenu Gminy Łąck oraz Wójt Gminy Łąck Iwona Sierocka, która zawsze podkreśla znaczenie roli, jaką sołtysi odgrywają w funkcjonowaniu gminy i całego powiatu.

W Gminie Łąck jest 16 sołectw – zarówno mniejszych, jak i większych – którymi kierują zaangażowani i oddani swojej społeczności Sołtysi. To osoby dobrze znające potrzeby mieszkańców, na które zawsze można liczyć i które skutecznie działają na rzecz poprawy jakości życia swoich wsi.

Organizatorom wydarzenia – Marszałkowi Województwa Mazowieckiego Adamowi Struzikowi, Staroście Płockiemu Sylwestrowi Ziemkiewiczowi, Przewodniczącemu Rady Powiatu Lechowi Dąbrowskiemu oraz Wicestarście Waldemarowi Zawadzkiemu – podziękowano za zaproszenie i stworzenie dobrej atmosfery do spotkań i rozmów.



WALNE ZEBRANIE SPRAWOZDAWCZO-WYBORCZE OSP ŁĄCK

7 marca 2026 r. w Ochotniczej Straży Pożarnej w Łącku odbyło się zebranie sprawozdawczo-wyborcze, podczas którego została podsumowana działalność minionej kadencji oraz zostały wyznaczone kierunki pracy na kolejne lata. Podczas zebrania drużny i druhowie ponownie obdarzyli zaufaniem dotychczasowego Prezesa – Druha Krzysztofa Kamińskiego, który został wybrany jednogłośnie na kolejną kadencję. Jest to wyraz uznania dla jego dotychczasowej pracy, zaangażowania oraz troski o rozwój jednostki i bezpieczeństwo mieszkańców.

Słowa uznania kierujemy także do wszystkich druhen i druhow strażaków za ich codzienną gotowość do niesienia pomocy, poświęcenie oraz pracę społeczną na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców. Dzięki Waszemu zaangażowaniu jednostka OSP Łąck nieustannie się rozwija i stanowi ważny filar lokalnej społeczności.

Niech kolejne lata przyniosą nowe możliwości, doposażenie jednostki oraz dalsze wzmocnienie strażackiej tradycji i współpracy.



WALNE ZEBRANIE SPRAWOZDAWCZO-WYBORCZE OSP KORZEŃ

28 lutego 2026 r. odbyło Walne Zebranie Sprawozdawczo - Wyborcze w OSP Korzeń, podczas którego wieloletni Prezes Henryk Kowalewski, podjął decyzję o zakończeniu swojej kadencji i nieubieganiu się o reelekcję. Serdecznie dziękujemy Panu Henrykowi za lata zaangażowania, pracy i serca włożonego w rozwój jednostki. Dzięki Jego determinacji i konsekwencji OSP Korzeń znacząco się rozwinęła i umocniła swoją pozycję.

Nowo wybranemu Prezesowi Tomaszowi Zielińskiemu oraz całemu Zarządowi i wszystkim Druhom i Druhom życzymy wielu sukcesów, wytrwałości i dalszego dynamicznego rozwoju jednostki. Niech kolejne lata przyniosą nowe osiągnięcia, satysfakcję ze służby oraz dalsze wzmocnienie potencjału OSP.



WALNE ZEBRANIE SPRAWOZDAWCZO-WYBORCZE OSP ZAŹDZIERZ

14 marca 2026 r. odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo - Wyborcze w OSP w Zaździerz, podczas którego druż Jarosław Klimek został wybrany jednogłośnie ponownie na Prezesa. Składamy serdeczne gratulacje To wyraz dużego zaufania oraz docenienia dotychczasowej pracy i zaangażowania na rzecz jednostki oraz całej społeczności.

Gratulacje kierujemy również do Jarosława Fijałkowskiego, który objął funkcję Wiceprezesa i całego Zarządu oraz Komisji Rewizyjnej. Życzymy wielu sukcesów, energii do działania oraz satysfakcji z pełnienia tej odpowiedzialnej roli.

Dziękujemy za dotychczasową współpracę, wspólne działania i zaangażowanie w rozwój OSP Zaździerz. Życzymy całemu Zarządowi powodzenia w realizacji planów, dalszego rozwoju jednostki oraz wielu sukcesów w służbie dla mieszkańców.



WALNE ZEBRANIE SPRAWOZDAWCZO-WYBORCZE OSP ZDWÓRZ

21 marca 2026 roku odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo - Wyborcze w OSP Zdwórz. Podczas spotkania podsumowano działalność jednostki oraz omówiono najważniejsze sprawy związane z jej funkcjonowaniem a także sprawy związane z przeprowadzonymi remontami. Funkcję Prezesa ponownie objęła Drużna Aleksandra Marciniak - Krzyżewska, a na stanowisko Wiceprezesa wybrany został Druż Grzegorz Gapiński.

Gratulujemy serdecznie reelekcji Prezesowi, Wiceprezesowi i życzymy całemu Zarządowi i wszystkim Drużnom i Drużom owocnej pracy na rzecz naszej społeczności.

Przed Państwem bardzo ważny czas dotyczący podjęcia działań, aby strażacy z OSP Zdwórz mogli ponownie brać czynny udział w akcjach ratowniczych i służyć mieszkańcom.



WALNE ZEBRANIE SPRAWOZDAWCZO-WYBORCZE KGW ŁĄCKIE JEZIORANKI

21 lutego 2026 roku odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo - Wyborcze w Kole Gospodyń Wiejskich „Łąckie Jezioranki”. Podczas zebrania Członkowie ponownie obdarzyli zaufaniem i wybrali jednogłośnie na kolejną kadencję dotychczasową Przewodniczącą Danutę Tomasik.

To był wyjątkowy czas podsumowań, rozmów i wspólnego planowania kolejnych działań. Dziękujemy wszystkim za obecność, zaangażowanie, bardzo dobrą współpracę z samorządem gminnym i owocną dyskusję nad dotychczasową działalnością Koła Gospodyń Wiejskich „Łąckie Jezioranki”.

Gratulujemy serdecznie Przewodniczącej i całemu Zarządowi i życzymy wielu sił, inspiracji oraz satysfakcji z dalszej pracy na rzecz naszej lokalnej społeczności. Przed Państwem kolejna kadencja pracy pełna inicjatyw, spotkań i sukcesów.



WALNE ZEBRANIE SPRAWOZDAWCZO-WYBORCZE KGW W PODLASIU

12 marca 2026 r. odbyło się zebranie sprawozdawcze w Kole Gospodyń Wiejskich w Podlasiu. Było to bardzo miłe i wyjątkowo ciepłe spotkanie, pełne rozmów, życzliwości i dobrej energii. Dziękujemy Przewodniczącej i Członkom Koła za Wasze zaangażowanie, pracę i ogromne serce, które wkładacie w działalność Koła. Dzięki Wam pielęgnowane są nasze lokalne tradycje, budowana jest wspólnota i powstaje wiele pięknych inicjatyw, które integrują mieszkańców naszej gminy.

Wasza pasja, uśmiech i chęć działania są naprawdę inspirujące. Dziękuję za wspaniałą atmosferę, gościnność i rozmowy. To dzięki takim ludziom jak Wy nasza gmina jest miejscem pełnym życia, życzliwości i wzajemnego wsparcia. Życzymy Wam wielu kolejnych pomysłów, energii do działania oraz samych sukcesów w dalszej działalności.



DZIEŃ BABCI W KGW W PODLASIU

23 stycznia 2026 r. odbył się niesamowity Dzień Babci i Dziadka w Podlasiu. To było spotkanie pełne radości, wspomnień, tradycyjnych smaków i wspólnego świętowania, który na długo zostanie w naszych sercach. Organizatorem tej fantastycznej imprezy było: Koło Gospodyń Wiejskich w Podlasiu, Radni Gminy Łąck: Anna Śnieć, Katarzyna Lewandowska oraz Sołtysi Teresa Kawulska, Marcin Brzeziński i Dariusz Łyziński.

Podczas spotkania podziwialiśmy przepiękne występy Członków Koła Gospodyń Wiejskich w Podlasiu, Zespołu Łąckie Melodie oraz niesamowitego, młodego artystę Dawida Królikowskiego. Dzięki Organizatorom mogliśmy cieszyć się wyjątkową atmosferą – było swojsko, serdecznie i bardzo rodzinnie. Takie chwile pokazują, jak wielką wartością są międzypokoleniowe spotkania i pielęgnowanie naszych podlaskich tradycji.



OBCHODY DNIA BABCI I DZIADKA W SENDENIU

17 stycznia 2026 r. w Kole Gospodyń Wiejskich Sendenianki odbyły się coroczne obchody Dnia Babci i Dziadka, które zgromadziły grono seniorów oraz zaproszonych gości. Spotkanie było wyjątkową okazją do wyrażenia wdzięczności i szacunku dla Babć i Dziadków – strażników tradycji, rodzinnego ciepła i życiowej mądrości.

Uroczystość przebiegała w serdecznej i radosnej atmosferze. Nie zabrakło ciepłych życzeń, wspólnych rozmów oraz pysznego poczęstunku przygotowanego przez członkinie Koła. Oprawę muzyczną zapewnił niezastąpiony Jarosław Drabik. Spotkanie stało się okazją do integracji międzypokoleniowej oraz wspólnego świętowania w duchu lokalnych tradycji. Organizatorami uroczystości byli: Radna Gminy Łąck Patrycja Lewandowska, Sołtys Ssendenia Dużego Agnieszka Nyckowska oraz Członkowie Koła Gospodyń Wiejskich Sendenianki.



RADOSNE FERIE W CENTRUM KULTURY, REKREACJI I SPORTU W ŁĄCKU

Tegoroczne ferie zimowe w Centrum Kultury, Rekreacji i Sportu w Łącku upłynęły w atmosferze radości, kreatywności i wspólnej zabawy. Przez cały czas trwania zimowej przerwy dzieci mogły uczestniczyć w różnorodnych zajęciach, które rozwijały ich pasje, wyobraźnię i pozwalały aktywnie spędzić wolny czas. Program ferii był niezwykle bogaty i dostarczył młodym uczestnikom wielu niezapomnianych wrażeń. Dużo emocji przyniosły zajęcia taneczne prowadzone przez panią Martę Wiśniewską Giza. Dzieci uczyły się prostych układów tanecznych, ćwiczyły poczucie rytmu i swobodnie wyrażały emocje poprzez ruch. Zajęcia pełne muzyki i dobrej zabawy sprzyjały integracji uczestników.



Niemniej fascynujące były warsztaty teatralne prowadzone przez panią Agnieszkę Wichrowską. Podczas zajęć młodzi aktorzy mogli odkrywać tajniki teatru, ćwiczyć wyobraźnię i wspólnie tworzyć krótkie scenki, ucząc się wyrażania emocji i współpracy na scenie. Wspaniałą zabawę zapewnił także bal karnawałowy przygotowany przez panią Kasię i animatorki z Bawidełka. Było mnóstwo muzyki, konkursów i tańca, a uśmiechy dzieci mówiły same za siebie.



Zainteresowaniem cieszyły się również warsztaty artystyczne prowadzone przez panią Joannę Piegat. Dzieci mogły malować na tkaninach, ozdabiać plastry drewna i tworzyć wyjątkowe, własnoręczne prace. Nie zabrakło też zajęć o charakterze naukowym. Panie Beata i Natalia z Obdarzeni Wyobraźnią przygotowały warsztaty eksperymentalne poświęcone zjawisku iluminiscencji. Połączenie nauki i sztuki pozwoliło uczestnikom eksperymentować, tworzyć własne prace i rozwijać kreatywność oraz wyobraźnię. Dla miłośników konstrukcji przygotowano warsztaty z Panem Klockiem, podczas których dzieci rozwijały wyobraźnię przestrzenną, budując ciekawe konstrukcje z klocków LEGO.



RADOSNE FERIE W CENTRUM KULTURY, REKREACJI I SPORTU W ŁĄCKU

Podczas ferii młodzieży mieli też okazję obejrzeć spektakl teatralny „Lodowa kraina”. Przedstawienie przeniosło dzieci do magicznego, zimowego świata pełnego przygód i barwnych postaci. Aktorzy w ciekawy sposób opowiedzieli historię o przyjaźni, odwadze i sile rodzinnych więzi, a interaktywne elementy spektaklu zachęcały dzieci do aktywnego uczestnictwa. W programie znalazły się również różnorodne zajęcia plastyczne i rękodzielnicze prowadzone przez instruktorki Centrum Kultury Panią Anetę Ciurlej i Lenę Salawaerską. Dzieci mogły spróbować filcowania na sucho, tworzyć gipsowe koty czy wziąć udział w warsztatach kulinarnych, które pozwoliły im odkrywać nowe smaki i wspólnie przygotowywać potrawy.



Wyjazdy kulturalne także przyciągały uwagę uczestników. Dzieci obejrzały w kinie film pełen humoru i przygód „Szybcy i sprytni”, a spektakl teatralny „Kzesiwo” wprowadził je w świat sceny i aktorskiej magii. Największą wartością ferii była jednak energia i uśmiech dzieci, które każdego dnia wypełniały Centrum Kultury radością. Organizatorzy składają serdeczne podziękowania wszystkim instruktorom i osobom zaangażowanym w przygotowanie zajęć – to dzięki ich pasji młodzieży uczestnicy mogli spędzić czas pełen inspirujących doświadczeń i zabawy.

Wspomnienia z tych zimowych dni na pewno zostaną z dziećmi na długo, a Centrum Kultury, Rekreacji i Sportu w Łącku już dziś zaprasza na kolejne wydarzenia i zajęcia.



ŚWIATOWY DZIEŃ RECYKLINGU

18 marca obchodzony był Światowy Dzień Recyklingu. Z tej okazji Gminny Zakład Komunalny w Łącku odwiedziły dzieci z Samorządowego Przedszkola w Łącku. Wizyta była pełna ciekawych doświadczeń i praktycznej nauki właściwej segregacji odpadów. Dzieci miały okazję zobaczyć jak funkcjonuje punkt PSZOK oraz dowiedzieć się dlaczego prawidłowa segregacja jest tak ważna dla środowiska.

Pani Dyrektor Katarzyna Zaborowska i Pani Monika Żelichowska przybliżyły zasady działania PSZOK i przeprowadziły konkurs, w którym najmłodszy mogli wykazać się zdobytą wiedzą. Za aktywny udział dzieci otrzymały słodkie upominki oraz nagrodę w postaci gry i puzzli. Szczególną atrakcją było spotkanie ze specjalnym gościem - kierowcą firmy odbierającej odpady komunalne, który zaprezentował pojazd do odbioru odpadów i opowiedział o swojej pracy. Dzieci z dużym zainteresowaniem oglądały pojazd i zadawały wiele pytań. Wizyta przebiegła w miłej atmosferze i była wartościową lekcją ekologii w praktyce.



KULIG W SOŁĘCTWIE ZDWÓRZ

11 stycznia 2026 r. odbył się kulig w Sołectwie Zdwórz. Śnieg skrzypiący pod saniami, dźwięk dzwonek i uśmiechy, które nie schodziły z twarzy towarzyszyły wszystkim uczestnikom a ciepłe ognisko w Agrojeziorak w Zdworzu, dobra muzyka i niezapomniana atmosfera sprawiły, że ten kulig zostanie w naszej pamięci na długo.

Organizatorem była Pani Sołtys Wiesława Lewicka - Dymek wraz z Radą Sołecką, a nad bezpieczeństwem czuwali niezawodni Druhowie z OSP Zaździerz.



20-LECIE NZOZ REH-MED

W styczniu odbyła się uroczystość z okazji 20-lecia działalności firmy rehabilitacyjnej Reh-Med Rehabilitacja Łąck/Sanniki. W uroczystościach udział wzięła Wójt Gminy Łąck Iwona Sierocka, Dyrektor Centrum Kultury, Rekreacji i Sportu Tomasz Nowacki, Zastępca Kierownika USC Małgorzata Gołębiewska. Jest nam niezmiernie miło że w tym ważnym dniu mogliśmy być z całą załogą na czele z Panią Prezes Aleksandrą Szabert Kajkowską.

20 lat to piękny jubileusz, który jest dowodem pasji, konsekwencji i ogromnego zaangażowania w niesienie pomocy innym. Dziękujemy za lata profesjonalnej pracy, troskę o pacjentów oraz wkład w rozwój rehabilitacji i poprawę jakości życia wielu osób. Gratulujemy dotychczasowych osiągnięć i życzymy dalszych sukcesów, nieustającej satysfakcji z wykonywanej misji, zdrowia, energii oraz kolejnych lat dynamicznego rozwoju. Niech przyszłość przynosi nowe możliwości, inspiracje i wdzięczność pacjentów.



PODSUMOWANIE 34. FINAŁU WOŚP W POWIECIE PŁOCKIM

18 marca 2026 r. w Starostwie Powiatowym w Płocku odbyło się uroczyste podsumowanie 34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w Powiecie Płockim. Podczas spotkania podziękowano wolontariuszom oraz szefom gminnych sztabów za ich zaangażowanie i pracę na rzecz potrzebujących. Dzięki hojności mieszkańców całego powiatu udało się zebrać 570 211,23 zł. W Gminie Łąck zebrano 12 416,61 zł.

W podsumowaniu uczestniczył Szef Sztabu WOŚP w Łącku, Dyrektor Centrum Kultury, Rekreacji i Sportu Tomasz Nowacki, wraz z wolontariuszką Karoliną Salawerską.



NIEODPŁATNA POMOC PRAWNA I NIEODPŁATNE PORADNICTWO OBYWATELSKIE

Osobą uprawnioną do skorzystania z pomocy jest każda osoba, która nie jest w stanie ponieść kosztów odpłatnej pomocy prawnej, w tym osoba fizyczna prowadząca jednoosobową działalność gospodarczą niezatrudniająca innych osób w ciągu ostatniego roku, a także sygnaliści. Nie obowiązuje rejonizacja – każdy mieszkaniec Powiatu Płockiego może skorzystać z pomocy w dowolnym punkcie.

Zapisy: 24 267 67 76 lub 734 464 323 (w godz. 7:30-15:30); starostwo@powiat.plock.pl lub <http://www.np.ms.gov.pl/>

Zadanie realizowane jest ze środków publicznych pochodzących z budżetu państwa z części będącej w dyspozycji wojewodów, przez udzielanie dotacji celowej powiatom, na podstawie ustawy z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy prawnej oraz edukacji prawnej. Punkty nr 1 i 2 prowadzone są przez Stowarzyszenie Mazowsze Razem, zaś punkty 3 i 4 w porozumieniu z OIRP i ORA:

Punkt nr 1 NPP: Gmina Bodzanów (ul. Bankowa 7, 09-470 Bodzanów), poniedziałek godz. 09:00-13:00, nieodpłatna pomoc prawna/mediacje; Gmina Bulkowo (Włóki 16, 09-454 Bulkowo), wtorek godz. 9:00-13:00; Gmina Mała Wieś (ul. Warszawska 31, 09-460 Mała Wieś), środa godz. 12:00-16:00 i piątek godz. 8:00-12:00; Gmina Słupno (ul. Warszawska 26A, 09-472 Słupno), czwartek godz. 12:00-16:00

Punkt nr 2 NPO: Gmina Bulkowo (Włóki 16, 09-454 Bulkowo), poniedziałek godz. 9:00-13:00; Gmina Drobin (ul. Rynek 1, 09-210 Drobin), wtorek godz. 8:00-12:00; Gmina Gąbin (ul. Stary Rynek 14, 09-530 Gąbin), środa godz. 13:00-17:00; Gmina Bielsk (Pl. Wolności 3a, 09-230 Bielsk), czwartek godz. 8:00-12:00; **Gmina Łąck (ul. Gostynińska 2, 09-520 Łąck), piątek godz. 8:00-12:00, nieodpłatne poradnictwo obywatelskie/mediacje**

Punkt nr 3 NPP: Gmina Nowy Duninów (ul. Osiedlowa 1, 09-505 Nowy Duninów), poniedziałek godz. 8:00-12:00; **Gmina Łąck (ul. Gostynińska 2, 09-520 Łąck), wtorek godz. 8:00-12:00;** Gmina Drobin (ul. Rynek 1, 09-210 Drobin), środa godz. 9:00-13:00; Powiat Płocki (ul. Niepodległości 11, 09-450 Wyszogród), czwartek godz. 8:00-12:00, nieodpłatna pomoc prawna/mediacje; Gmina Słupno (ul. Warszawska 26A, 09-472 Słupno), piątek godz. 10:00-14:00

Punkt nr 4 NPP: Gmina Gąbin (09-530 Gąbin, ul. Stary Rynek 14), poniedziałek godz. 8:00-12:00; Gmina Staroźreby (ul. Płocka 18, 09-440 Staroźreby), wtorek godz. 15:00-19:00; Gmina Brudzeń Duży (ul. Toruńska 2, 09-414 Brudzeń Duży), środa godz. 10:00-14:00; Gmina Nowy Duninów (ul. Osiedlowa 1, 09-505 Nowy Duninów), czwartek godz. 10:00-14:00, nieodpłatna pomoc prawna/mediacje; Gmina Wyszogród (ul. Niepodległości 11, 09-450 Wyszogród), piątek godz. 9:00-13:00

**MIESZKAM W ŁĄCKU
- TU PŁACĘ PODATKI**



Gmina Łąck

Część podatku dochodowego trafia bezpośrednio do budżetu gminy. To właśnie z tych środków finansowane są rzeczy, z których korzystamy na co dzień – drogi, szkoły, oświetlenie czy różnego rodzaju inwestycje. W 2025 roku do budżetu Gminy Łąck z podatku PIT wpłynęło ponad 18,4 mln zł. To aż 40% wszystkich dochodów gminy. To pokazuje, jak duże znaczenie ma to, gdzie rozliczamy swój podatek. Im więcej osób wskazuje jako miejsce zamieszkania naszą gminę, tym większe są możliwości jej rozwoju.

Co ważne, nie trzeba się meldować ani załatwiać dodatkowych formalności. Wystarczy w rocznym zeznaniu podatkowym wpisać aktualny adres zamieszkania i przestać deklarerację do właściwego urzędu skarbowego – w przypadku mieszkańców Gminy Łąck jest to Urząd Skarbowy w Płocku. Warto też pamiętać o możliwości przekazania 1,5% podatku na organizacje pożytku publicznego. To prosty sposób, by wesprzeć lokalne inicjatywy – bez żadnych dodatkowych kosztów.

Każdy z nas ma realny wpływ na rozwój miejsca, w którym żyje. Wystarczy rozliczyć podatek tam, gdzie mieszkamy.

POWIATOWE ELIMINACJE OGÓLNOPOLSKIEGO TURNIEJU BEZPIECZEŃSTWA W RUCHU DROGOWYM

12 marca 2026 r. w Hali Sportowej w Łącku odbyły się powiatowe eliminacje Ogólnopolskiego Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym. Organizatorem wydarzenia był Wydział Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Płocku, reprezentowany przez mł. asp. Przemysława Neca.

Celem turnieju jest promowanie wśród dzieci i młodzieży znajomości przepisów ruchu drogowego oraz kształtowanie bezpiecznych i kulturalnych zachowań na drodze.

W rywalizacji wzięło udział 12 drużyn z 7 szkół z terenu 5 gmin:

- Gmina Brudzeń Duży – Szkoła Podstawowa w Siecieniu (grupa I i II)
- Miasto i Gmina Gąbin – Szkoła Podstawowa w Nowym Grabiu, Szkoła Podstawowa w Borkach (grupa II)
- Gmina Bulkowo – Szkoła Podstawowa w Bulkowie (grupa I i II), Szkoła Podstawowa w Nowych Łubkach (grupa I)
- Gmina Słubice – Szkoła Podstawowa w Słubicach (grupa I i II)
- Gmina Łąck – Szkoła Podstawowa w Łącku (grupa I i II)

Wyniki – grupa I:

I miejsce ex aequo – Szkoła Podstawowa w Nowym Grabiu oraz Szkoła Podstawowa w Słubicach

II miejsce – Szkoła Podstawowa w Łącku

III miejsce – Szkoła Podstawowa w Bulkowie

Wyniki – grupa II:

I miejsce – Szkoła Podstawowa w Łącku

II miejsce – Szkoła Podstawowa w Borkach

III miejsce – Szkoła Podstawowa w Słubicach

Zwycięskie drużyny będą reprezentować powiat płocki podczas etapu rejonowego turnieju, który odbędzie się 23 kwietnia w Gostyninie. Dziękujemy wszystkim uczniom i opiekunom za udział w konkursie, a zwycięzcom serdecznie gratulujemy.

Powodzenia w kolejnym etapie!



DZIEŃ KOBIEŃ W GMINIE ŁĄCK

6 marca 2026 r. odbył się Powiatowy Dzień Kobiet w Teatrze Dramatycznym w Płocku. Wspólnie z Kołami Gospodyń Wiejskich, Klubem Przyjaciół Grabiny i Seniorami z Gminy Łąck uczestniczyliśmy w tej uroczystości. Sztuka "Pomoc domowa" dostarczyła nam wiele pozytywnych wrażeń i mnóstwo śmiechu. Dziękujemy za zaproszenie Sylwestrowi Ziemkiewiczowi Staroście Płockiemu, Przewodniczącemu Rady Powiatu Lechowi Dąbrowskiemu, Wicestarście Płockiemu Waldemarowi Zawadzkiemu oraz Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania "Rozwoju Północnego Mazowsza".



10 marca 2026 r. w sali gimnastycznej Szkoły Podstawowej w Łącku odbył się wyjątkowy koncert „Kobieta Retro” z okazji Dnia Kobiet – i trzeba przyznać jedno, sala dosłownie pękała w szwach. Publiczność dopisała znakomicie, a atmosfera od pierwszych minut była pełna energii, uśmiechu i pięknych muzycznych emocji. Na scenie wystąpił Zespół Łąckie Melodie pod Kierownictwem Beaty Jasińskiej oraz zaproszeni goście: Agnieszka Wichrowska, Zuza Ziemkiewicz, Bogdan Banaszczak, Iga Andrzejewska, Izabela Jabłońska, Mariusz Skalski, Nikola Ciężkowska, Waldemar Falkowski i Weronika Zarębska-Błęcka.

Było retro, było stylowo i przede wszystkim było naprawdę świetnie. Publiczność nagradzała występy gromkimi brawami, a muzyczny klimat przeniósł wszystkich w najpiękniejsze czasy klasycznych melodii. Nie zabrakło także słodkich pyszności. O poczęstunek zadbało niezawodne Koło Gospodyń Wiejskich „Łąckie Jezioranki” na czele z Przewodniczącą Danutą Tomasik, które jak zawsze stanęły na wysokości zadania.

Dziękujemy wszystkim artystom za cudowne występy a mieszkańcom za tak liczne przybycie oraz wspólne świętowanie. Takie wieczory pokazują, jak wspaniała energia jest w naszej lokalnej społeczności.



DZIEŃ KOBIEŃ W GMINIE ŁĄCK



PRZEDSZKOLE SAMORZĄDOWE W ŁĄCKU

Samorządowe Przedszkole w Łącku jest placówką z wieloletnią tradycją, która w tym roku będzie obchodziła jubileusz 50-lecia istnienia. Przez wszystkie te lata przedszkole unowocześniało się, dostosowywało do zmieniających się potrzeb. Doposażono placówkę w innowacyjne pomoce dydaktyczne do zajęć. Zakupiono laptopy, rzutniki, monitor interaktywny, tablety do pracy indywidualnej z dziećmi. Jedno w tym wszystkim pozostało niezmiennie, a zarazem najważniejsze czyli dzieci – dzieci, które pełne ufności wkraczają każdego roku w mury naszego przedszkola. To właśnie one są naszym fundamentalnym filarem. To dla nich jest wykwalifikowana kadra, która cały czas doskonali swój warsztat pracy, to dla nich zatrudnieni są specjaliści, którzy wspomagają dzieci w przełamywaniu trudności edukacyjnych, emocjonalnych i społecznych, to dla nich zamontowany został monitoring wizyjny oraz elektrozamek, który dba o ich bezpieczeństwo, to dla nich przedszkole posiada klimatyzowane sale, które mają za zadanie tworzyć komfortowe warunki do nauki i spędzania czasu na zabawie.



Myślą przewodnią naszego przedszkola jest szeroko rozumiane Partnerstwo. Nasza współpraca obejmuje: placówki oświatowe (przedszkola, szkoła) z terenu gminy, jak również te ościenne, Urząd Gminy w Łącku, Nadleśnictwo Łąck, Gminną Bibliotekę Publiczną, Koło Gospodyń Wiejskich „Jezioranki”, Zespół „Łąckie Melodie”, OSP Zaździerz, OSP Łąck, Komisariat Policji w Łącku, GZK Łąck, Ośrodek Zdrowia w Łącku, Stado Ogierów w Łącku, DPS w Koszelewie, Fundację „Na temat”, Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Łącku.



Realizujemy szereg projektów, programów, kampanii ogólnopolskich, takich, jak: „Dzieci uczą rodziców”, „Dzieciństwo bez przemocy”, „Serce dla bohaterów”, „Serce za odwagę”, „Sprzątamy dla Polski”, „Przytul się do drzewa” Strażnicy lasu,

„Szkoła do hymnu”, „Szkoła pamięta”, „Mamo, tato wolę wodę”, „Cała Polska czyta dzieciom”, „Kubusiowi Przyjaciele Natury”, „Zdrowe życie i pierwsza pomoc”, „Skąd się biorą produkty ekologiczne”, „Czyste powietrze wokół nas”, „Sprintem do maratonu”, „Move week”.



Przedszkole posiada bogatą ofertę zajęć dodatkowych dla dzieci: zajęcia plastyczne „Ekspresja twórcza”, zajęcia muzyczne „Przedszkolna orkiestra”, w planach jest wprowadzenie również zajęć teatralnych oraz kulinarnych dla dzieci od września 2026 r.



Wprowadziliśmy innowacje pedagogiczne: „Przedszkolny punkt doradztwa zawodowego”, „Podróż z Emocjonalnymi Stworami”, „Odkryj tajemnice swoich rąk”, „Kreatywna matematyka”, „Wiem, kim jestem”, „Nauka i zabawa z komputerem”.



Bierzemy czynny udział w zbiórkach, akcjach charytatywnych: WOŚP, akcja dla dzieci z płockiego hospicjum pod wezwaniem Urszuli Ledóchowskiej, zbiórka karmy dla Schroniska Animal Ghost, zbiórka słodczy dla podopiecznych z Klubu Profilaktyki Środowiskowej „Promyczek” w Borowiczkach,

PRZEDSZKOLE SAMORZĄDOWE W ŁĄCKU

udział w akcji „Pusty tusz wrzuc do paki i dokarmiaj zwierzaki” i inne.



Organizujemy spotkania z przedstawicielami różnych zawodów, m.in: policjantem, leśnikiem, lekarzem, mistrzami sportu, bibliotekarką, fotografem, pracownikiem poczty, animatorami, aktorami, dietetykiem, górnikiem, strażakiem, żołnierzem, cukiernikiem, ratownikiem medycznym.



Przeprowadzamy dla dzieci konkursy wewnątrzprzedszkolne i międzyprzedszkolne o charakterze recytatorskim, plastycznym, muzycznym. Bierzymy czynny udział w konkursach zewnętrznych o zasięgu od regionalnych po ogólnopolskie aż po międzynarodowe, w których nasi wychowankowie zdobywają zaszczytne miejsca w pierwszych trójkach. Współorganizujemy happeningi – ostatni „Żyję zdrowo”- propagujący sport i zdrowie. Przeprowadzamy „Niebieskie Igrzyska” – ogólnopolską akcję sportową organizowaną w ramach Światowego Miesiąca Wiedzy na Temat Autyzmu. Aktywnie uczestniczymy w uroczystościach środowiskowych m.in. Gminny Dzień Babci i Dziadka 2025, Jarmark Bożonarodzeniowy 2025, Dzień Babci i Dziadka w DPS Koszelew 2026, i inne. Organizujemy warsztaty w przedszkolu: bożonarodzeniowe, wielkanocne, przyrodnicze, cukiernicze, itp.



Bardzo ważnym fundamentem naszego przedszkola są Rodzice - to oni tworzą spójne środowisko wychowawcze. W pełni angażują się w życie przedszkola, są obecni w najważniejszych wydarzeniach, uroczystościach, służą zawsze pomocą i wsparciem. W celu jak najlepszej komunikacji z Rodzicami wychowawcy grup utworzyli konta w Messenger, gdzie informują Rodziców o bieżących sprawach. Dziękujemy Wam Drodzy Rodzice za udaną współpracę!



Zapraszamy wszystkich do odwiedzania Nas na przedszkolnej stronie internetowej oraz a facebook'u przedszkolnym, gdzie znajdują się wszystkie fotorelacje związane z życiem przedszkola.

PRZEDSZKOLE SAMORZĄDOWE W PODLASIU

Przedszkole w Podlasiu to miejsce, które łączy harmonijny rozwój dzieci z ciepłą rodzinną atmosferą. Kameralne, trzyoddziałowe przedszkole, w którym każde dziecko jest, wysłuchane i traktowane z uwagą.



Bezpośrednio przy placówce znajdują się tereny sportowe, w tym boisko gminne oraz nowoczesny plac zabaw. Dzięki temu dzieci mają zapewnioną codzienną dawkę ruchu na świeżym powietrzu w bezpiecznych warunkach. Placówka zatrudnia wykwalifikowaną kadrę pedagogiczną oraz specjalistów, w tym psychologa, pedagoga i logopedę, co pozwala na indywidualne podejście do każdego dziecka. Największym atutem placówki jest wykształcona kadra pedagogiczna. To zespół profesjonalistów, który dba o najwyższy poziom nauczania. Ich optymizm i uśmiech sprawiają, że dzieci chętnie przekraczają próg przedszkola. Wspieramy dzieci na każdym kroku, a kadra nie tylko uczy, ale przede wszystkim pomaga dzieciom w ich codziennych wyzwaniach. Rodzice mogą liczyć na rzetelną informację o postępach pociechy, a dzieci na empatyczne podejście i pomoc w budowaniu samodzielności.



Dysponujemy nowoczesną przestrzenią edukacyjną, a nasze sale przedszkolne nie są tylko miejscem pobytu, ale prawdziwymi pracowniami odkrywców. Dzięki ciągłym inwestycjom, pomieszczenia są jasne, przestronne i w pełni dostosowane do potrzeb dzieci. Wnętrza zdobią nowoczesne, atestowane meble, które są nie tylko estetyczne, ale przede wszystkim ergonomiczne i bezpieczne.



Inwestujemy w rozwój poprzez zabawę. Dzieci mają do dyspozycji nowe, kreatywne zabawki oraz nowoczesne pomoce naukowe - tablice multimedialne czy zestawy sensoryczne, które rozbudzają ciekawość świata i wspierają motorykę. Pozyaskaliśmy dofinansowanie w ramach rządowego programu „Cyfrowy Uczeń” i doposażyliśmy przedszkole w laptopy, specjalistyczne oprogramowanie i cyfrowe materiały edukacyjne.



W naszym przedszkolu stawiamy na odkrywanie talentów już od najmłodszych lat. Program jest tak ułożony, aby każde dziecko znalazło coś dla siebie - zajęcia muzyczne (rytmika): rozwijamy poczucie rytmu i wrażliwość na dźwięki. Matematyka na wesoło: udowadniamy, że liczby to świetna zabawa, rozwijamy logiczne myślenie i wyobraźnię przestrzenną poprzez gry i zagadki. Warsztaty plastyczne: dzieci eksperymentują z różnymi technikami, co doskonale wspiera małą motorykę i kreatywność. Język angielski: Naukę prowadzimy w formie naturalnej zabawy, dzieci oswajają się z językiem obcym poprzez piosenki, rymowanki i interakcję, co daje im świetną bazę na przyszłość.

PRZEDSZKOLE SAMORZĄDOWE W PODLASIU

W Przedszkolu w Podlasiu każdy tydzień to nowa okazja do świętowania! Nasz kalendarz wypełniony jest wydarzeniami, które budują więzi i uczą przez zabawę. Obchody Dni Nietypowych: Wykorzystujemy kreatywne okazje, takie jak Dzień Chłopca, Dzień Pracownika Zdrowia, Dzień Głośnego Czytania, Dzień Sportu i wiele innych. To momenty, w których nowe zabawki i pomoce dydaktyczne idą w ruch, a sale zamieniają się w magiczne krainy. Z ogromnym zaangażowaniem celebруем ważne święta: Dzień Niepodległości, Dzień Babci i Dziadka, kolorowe Powitanie Wiosny oraz radosny Dzień Dziecka połączone z Dniem Rodziny. Organizujemy festyny rodzinne i spotkania, które w otoczeniu ciszy, spokoju i gminnych terenów rekreacyjnych pozwalają na budowanie zgranej społeczności między rodzicami a kadrą. Podczas uroczystości dzieci prezentują swoje umiejętności zdobyte na zajęciach muzycznych i plastycznych, ucząc się śmiałości i autoprezentacji przed publicznością. Dzieci biorą udział w gminnych uroczystościach takich jak Jarmark Bożonarodzeniowy - pokazuje to, że przedszkole w Podlasiu jest sercem lokalnej społeczności, a maluchy od najmłodszych lat uczą się odwagi i dumy ze swoich talentów.

Zdrowe i smaczne żywienie! W Przedszkolu w Podlasiu wiemy, że pełny brzusek to radosne dziecko! Posiłki są przygotowywane przez sprawdzoną, lokalną kuchnię w Szkole Podstawowej Łącku. Dzięki temu trafiają do nas świeże, ciepłe i pachnące, prosto po przygotowaniu.



Rozwijamy Pasję do Czytania! Nasze przedszkole aktywnie uczestniczy w Narodowym Programie Rozwoju Czytelności, dzięki czemu: stale poszerzamy księgozbiór - nasza biblioteczka wzbogaciła się o przepięknie wydane, wartościowe nowości wydawnicze, które rozbudzają wyobraźnię maluchów. Wspieramy rozwój mowy: dzięki codziennemu czytaniu oraz systematycznym spotkaniom z panią Bibliotekarką z Miejsko - Gminnej Biblioteki Publicznej w Gąbinie dzieci szybciej wzbogacają słownictwo i przygotowują się do nauki czytania.

ZAPRASZAMY DO PRZEDSZKOLA

Drodzy Rodzice! Nasze Przedszkole w Podlasiu prowadzi rekrutację nowych dzieci na rok szkolny 2026/2027. Wnioski dostępne są w siedzibie przedszkola oraz na stronie internetowej przedszkola. Jeżeli szukacie Państwo bezpiecznego, spokojnego, kreatywnego miejsca dla swoich dzieci, miejsca w którym mogą rozwijać swoje zainteresowanie i pasję, budować poczucie własnej wartości, pewność siebie, to zachęcamy serdecznie. Przedszkole działa od 6.00 do 17.00. Przyjmujemy dzieci od 2,5 do 6 lat.

NIEPUBLICZNE PRZEDSZKOLE PROMYCZEK W ZAŻDZIERZU

Przedszkole Niepubliczne Promyczek to nie tylko placówka oświatowa – to bezpieczna przystań, w której od 2008 roku każde dziecko traktowane jest jak największy skarb. Dziś, łącząc niemal dwudziestoletnią tradycję z nowoczesnym podejściem do rozwoju, placówka otwiera nowy rozdział – profesjonalne wsparcie terapeutyczne dla naszych wychowanków i podopiecznych.



Edukacja przez doświadczenie: Karuzela odkryć
Współczesna pedagogika, zgodnie z nową podstawą programową, odchodzi od tawek na rzecz nauki przez doświadczenie. W Promyczku nazywamy to „karuzelą życia” – miejscem, gdzie dzieci uczą się równowagi, cierpliwości i radości z każdej chwili. Od września nasze przedszkolaki uczestniczą w niezwykłej podróży. Zamiast tylko oglądać obrazki, ruszyły w kaloszach nad jezioro, by poczuć jesień wszystkimi zmysłami, wzięły też udział w fascynującym teatryku o Krasnalu Iskierce, ucząc się empatii i pomagania innym.



Niezwykłym atutem są regularne warsztaty ceramiczne. Dwa razy w miesiącu dzieci zanurzają dłonie w glinie, co jest nie tylko wspaniałą zabawą, ale przede wszystkim profesjonalnym treningiem

motoryki małej i wrażliwości sensorycznej. Efektem tej pracy są gliniane dzieła sztuki, które często są prezentem dla najbliższych, ale przede wszystkim budują kreatywność i poczucie sprawstwa u małych artystów.



W Promyczku kalendarz tętni życiem dzięki tzw. świętom nietypowym, które wykorzystujemy do odkrywania dziecięcych talentów:

- **Międzynarodowy Dzień Kropki:** To nasze święto kreatywności i odwagi. Historia małej Vashti uczy dzieci, że każdy ma talent, a wielkie rzeczy zaczynają się od jednego małego kroku.
- **Światowy Dzień Mycia Rąk oraz Dzień Owoców i Warzyw:** Nauka higieny i zdrowego żywienia odbywa się przez eksperymenty i wspólne tworzenie kolorowych, witaminowych sałatek.
- **Dzień Życzliwości i Pozdrowień:** Przypominamy dzieciom, że dobre słowo i drobny gest mają wielką moc.
- **Bajkowy Bal:** Dzień Postaci z Bajek to czas, gdy przedszkole zamienia się w magiczną krainę, rozwijając wyobraźnię i pozwalając każdemu stać się ulubionym bohaterem. Nawet typowe okazje, jak Dzień Chłopca i Dziewczynki, stają się przygodą. W tym roku szkolnym świętowaliśmy je podczas radosnej wyprawy do sali zabaw Happy Park'u.



To, co wyróżnia Promyczka, to unikalne połączenie rodzinnej atmosfery z najwyższym standardem opieki specjalistycznej. Realizujemy kompleksową pomoc psychologiczno-pedagogiczną, od nowego roku szkolnego uruchamiamy pełen zakres Wczesnego Wspomagania Rozwoju (WWR).

NIEPUBLICZNE PRZEDSZKOLE PROMYCZEK W ZAŻDZIERZU

Dzięki zaangażowaniu rodziców, pracy społecznej pracowników i przyjaciół współpracujących z placówką, oddajemy do użytku nowoczesną, profesjonalnie wyposażoną salę integracji sensorycznej (SI). Na miejscu, w atmosferze pełnej uważności, dzieci korzystają ze wsparcia zespołu ekspertów:

- psychologa i pedagoga specjalnego,
- logopedy,
- terapeutę SI oraz terapeutę ręki,
- specjalisty TUS (Trening Umiejętności Społecznych).

Dodatkowo, regularne zajęcia z logorytmiki i rytmiki prowadzone przez „Ciocię Anię” oraz sportowy program Przedskoliada.pl zapewniają wszechstronny rozwój fizyczny i muzyczny.

Dołącz do naszej rodziny!

Nabór na rok szkolny 2026/2027 już trwa. Przyjmujemy dzieci od 2,5 roku życia, oferując im pełen rozwój emocjonalny, społeczny i fizyczny w kameralnych grupach, tak by łagodnie wejść w kolejny etap szkolny. Pamiętajcie, że liczba miejsc jest ograniczona.

Zapraszamy do Promyczka w Zażdzierz – miejsca, gdzie profesjonalna terapia spotyka się z zapachem pieczonych pierniczek i szczerą, dziecięcą radością.



Promyczek to miejsce, gdzie dobro ma szczególny smak. Uczymy dzieci wrażliwości nie poprzez teorię, ale działanie poprzez chociażby dbanie o „ptasią stołówkę” w naszym ogrodzie. Ta więź między przedszkolem, rodzicami, lokalną społecznością w otoczeniu lasów i jezior, tworzy przestrzeń, w której każdy maluch czuje się bezpieczny, ważny i zauważony.



GMINA ŁĄCK Z LOTU PTAKA



GAZETA BEZPŁATNA

wydawca: Gmina Łąck
ul. Gostynińska 2, 09-520 Łąck
redakcja i opracowywanie tekstów: Centrum Kultury Rekreacji i Sportu w Łącku
NAKŁAD 1500 egzemplarzy



Nasza
GMINA ŁĄCK

www.gminalack.pl
sekretariat@gminalack.pl
[/UrządGminyLack](https://www.facebook.com/UrządGminyLack)
tel. +48/24/384-14-00
fax +48/24/384-14-15